

# 政协定安县第九届委员会第四次会议隆重开幕

陈军梁源富符立东出席 王昌国作工作报告 符公兴主持

■ 王伦

履职尽责服务中心，建言献策促进发展。2月4日上午，中国人民政治协商会议定安县第九届委员会第四次会议在县行政办公大楼南附楼会议室隆重开幕。

县政协主席王昌国，副主席林诗良、符公兴、王岩、陈金堂在主席台前排就座。

县委书记陈军，县委副书记、县长符立东，县委副书记、政法委书记、群工部部长李开文等在主席台就座，祝贺大会召开。

会议应到委员117名，实到109名，符合规定人数。

上午9:30，主持人符公兴宣布大会开幕，全体起立，会场响起雄壮的中华人民共和国国歌。

王昌国代表政协定安县第九届委员会常务委员会向大会作工作报告。王昌国指出，2014年，县政协密切联系群众，凝聚民心民意，按照新形势下开展群众工作的要求，深入做好联系群众工作。组织专业技术委员到农村，开展科技下乡活动，为群众免费看病280人次，接受农业技术咨询450人次，发放宣传资料8000多份；资助34.5万元修建乡村道路；资助11万元帮助困难家庭发展种养业；资助1.5万元救治白血病患者。协助省政协做好联系点龙湖镇桐树村委会扶贫工作，投资



政协定安县第九届委员会第四次会议隆重开幕。王伦 摄

200万元改造扩建桥梁2座；建设电灌站、水轮泵站各一座；修建村道路2200米；扶持一批专业户养殖黑山羊以及连片种植山柚150亩。

王昌国表示，2014年，县政协努力探索新常态下政协工作新思路、新方法、新举措，牢牢把握团结和民主两大主题，紧紧围绕全县的中心工作和大局，积极履

行政治协商、民主监督、参政议政职能，以改革创新精神切实加强自身建设。

九届三次会议以来，共收到委员提案78件，立案75件。在做好提案审查、立案和交办工作的同时，县政协确定了10件重点提案进行督办，并针对提案办理存在的问题，组织召开重点提案督办会，邀请县政府分管领导、政协

委员及承办单位主要负责人参加。会上“提”“办”双方根据重点提案办理过程充分发表意见，提出批评与建议，通过“提”“办”双方的充分协商，有效推进了重点提案的落实，带动一般提案的办理。全年共开展重点提案督办活动8次，委员参与32人次。通过重点提案的督办落实，收到较好社会效果。

王昌国强调，2015年是全面深化改革的关键之年，是全面推进法治建设的开局之年，也是全面完成“十二五”规划的收官之年。要不断加强理论学习，把握政协工作方向，明确履职重点，服务全县工作大局，推进民主建设，提高政治协商实效，深化团结合作，巩固和谐稳定局面，为定安实现科学发展贡献智慧和力量。

受政协定安县第九届委员会常务委员会的委托，林诗良向大会报告县政协九届三次会议以来的提案工作情况。

在主席台就座的还有王开俭、符福来、孙泽文、刘兴晓、周敬文、颜永豪、吴清雄、陈明永、莫靡、王建斌、陈亮、吴坤江、莫汉博、符策、陈创禄、李静云、唐名兴、陈亚平、吴世柏、黎文清、黄守宏、陈德鑫、洪大华、李国钦、王千岛、林春岩、邓焕磐、吴科珍、薛国齐、莫克成、陈继珊、许荣颂等县委、县人大、县政府、县人民法院、县检察院和武装部等领导，离任的县人大主任、政协主席、副主席参加会议。

应邀列席政协定安县第九届委员会第四次会议开幕式的还有县委各部门、县级国家机关各部门、各人民团体、省驻县各单位主要负责人，各镇党委书记或镇长、国营农场党委书记。

## 时评

### 凝心聚力谋发展 扬帆奋进谱新篇

春天的阳光温暖，委员的步履铿锵。在这个生机勃勃的季节里，政协定安县第九届委员会第四次会议隆重开幕，来自各个界别、各条战线的县政协委员们汇聚定城，建言献策，共谋发展，这是全县人民政治生活中的一件大事。

相约抒民意，相聚谋振兴。2014年，县政协在中共定安县委的正确领导下，高举爱国主义和社会主义伟大旗帜，努力探索新常态下政协工作新思路、新方法、新举措，牢牢把握团结和民主两大主题，积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能，围绕“打造定城宜居宜商生态卫星城”目标献计出力，围绕“打造休闲养生旅游基地”目标参政建言，围绕“打造新兴工业基地”目标聚智立论，围绕“打造绿色高效农业基地”目标建言献策，完成了年初确定的各项任务，为促进定安实现更高水平发展作出了积极贡献。这些成绩的取得，是全县上下开拓进取、团结奋斗的结果，是中共定安县委加强领导的结果，是全县各级党委、人大、政府和社会各界大力支持的结果，是政协各级组织、各参加单位和全体政协委员共同努力的结果。

2015年，是十二五规划的收官之年，也是全面贯彻依法治国战略的开局之年，更是全面深化改革的关键之年。对于县政协而言，面临着新的机遇和挑战，肩负着新时期的历史使命。

改革发展任务艰巨，政协工作大有可为。我们深信，在中共定安县委的坚强领导下，通过全县政协委员的共同努力和辛勤工作，政协定安县第九届委员会第四次会议一定能够开成一个团结、民主、鼓劲、务实、奋进的大会，通过政协会议这一广大人民群众参政议政的有效平台，进一步凝聚起34万定安人民的智慧和力量，为建设文明定安、生态定安、富裕定安、幸福定安而努力奋斗！

预祝大会圆满成功！ (黄荣海)

## 200多名代表委员视察重点项目工程

■ 何慧

2月4日下午，参加“两会”的200多名代表和委员，在会务组的安排下，带着人民的期盼，实地视察重点项目工程，现场感受定安经济社会发展变化发展的成果。

载着代表、委员的大巴车在见龙大道行驶，代表、委员在车上感受了改造的见龙大道的平稳、舒适，直称道路改造带来的新变化。见龙大道改造建设项目工程于去年5月份开工建设，现完成了防护工程、交通疏导工程、原路面修复等工作，已完成总工程量的90%。

在潭榄溪防洪堤，代表、委员感受到潭榄溪整治工程经过近几年的整治，使县城变得越来越漂亮，当了解到潭榄溪整治工程是省

重点项目，集防洪御洪、城市建设、道路景观为一体时，代表委员赞叹，抓好潭榄溪整治工程，将有力促进旅游产业升级发展，将极大地提升定安城市品位。

定海大桥施工现场，工人们开足马力全力推进定海大桥建设，当了解到该项目已完成项目工程总量的60%时，代表和委员纷纷表示，定海大桥作为连接定安海口两地的重要纽带，对定安的经济社会发展起到关键作用，实地视察后更表欣慰。

接着，代表和委员来到中国联塑集团海南生产基地，在这里，代表和委员认真听取相关负责人的介绍，去年8月份正式投产的联塑

基地，预计年可创税收9000万元，有效地推动定安经济的跨越式发展，为定安的工业发展注入新的活力。对此，代表委员赞叹不已，期望更多有实力的企业入驻定安，带动定安的发展变化。

随后，代表委员们沿途视察了雷鸣镇至文笔峰丁湖路改造项目，南丽湖中铁项目。

在整个视察过程中，振奋人心的建设场景，涌动着发展的热潮，书写着希望和活力，代表委员们为定安县委、县政府发展重点项目的力度和魄力表示赞许，备受鼓舞，更加坚定了发展的信心，纷纷表示将以更积极主动的姿态融入定安建设大潮。

## 政协定安县第九届委员会常务委员会第十二次会议(第一次会议)召开

■ 王聘钊

2月4日下午，政协定安县第九届委员会常务委员会第十二次会议(第一次会议)在县行政办公大楼八楼政协常委会议室召开。

县政协主席王昌国主持会议，县政协副主席林诗良、符公兴、王岩、陈金堂出席会议。

会议应到人数20人，实到人

数18人，符合法定人数。

会议审议政协定安县第九届委员会第四次会议选举办法(草案)；审议通过政协定安县第九届委员会第四次会议总监票人、监票人、计票人名单(草案)；审议通过政协定安县第九届委员会常务委员会候选人名单；审议政协定

安县第九届委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案)；审议政协定安县第九届委员会提案委员会关于县政协九届四次会议提案审查情况的报告(草案)；审议政协定安县第九届委员会第四次会议政治决议(草案)。